



В Липецке завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в совершении разбойного нападения и умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего



Следственным отделом по Октябрьскому округу города Липецк СУ СК России по Липецкой области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя Липецкой области, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой) и ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в ночь на 21 октября 2022 года обвиняемый, имея умысел на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

совершение кражи, разбил кирпичом остекление входной двери и проник в жилой дом по улице Студенческая г. Липецка.

Обвиняемый в коридоре дома обнаружил 85-летнего хозяина жилища и осознавая, что его действия, направленные на совершение тайного хищения чужого имущества, были замечены, напал на потерпевшего, причинив черепно-мозговую травму и, завладев имуществом, скрылся с места происшествия.

В эту же ночь пострадавший был госпитализирован в больницу, где, несмотря на оказанную помощь, скончался от полученной травмы.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд.

14 Августа 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1816957>